







ANUNȚU.

Am onôre a face cunoscută, că am luat în regiă proprie restaurațiunea din vila Kertsch, care până acum a fost condusă în socotela berăriei Habermann, și că dela 1 Noemvire n. c. pot servi pe on. publică cu bere din I-a berărie unгурescă pe acții din Steinbruch, precum și cu mâncări bune și gustose, precum și cu alte băuturi cu prețuri modeste.

Rugându-mă respectuos pentru sprijinul on. publică mă recomandă

Cu totă stima, Gustav Forkert.

694,2—1

Avisu d-loru abonati!

Rugam pe d-nii abonati ca la reînnoirea prenumerațiunei se binevoiască a scrie pe cuponul mandatului postal și numerii de pe fâșia sub care au primitu diarul nostru până acuma.

Domnii, ce se abonează din nou, se binevoiască a scrie adresa lamurtu și se arate și posta ultimă.

Totodată facem cunoscutu tuturor D-loru abonati, că mai avem din anii trecuti numeri pentru complectarea colecțiunilor „Gazetei”, precum și câteva întregi colecțiuni, pentru cari se pot adresa la subsemnata Administrațiune în casu de trebuință.

Administraț. „Gaz. Trans.”

O specialitate necomparabilă

între toate apele minerale alcalin-acide din monarhia și străinătate este

apa minerală de „RÉPÁT”

care în urma compozițiunei pré fericite a părților sale minerale și a conținutului estraordinar în acid-carbonic se bucură de o valoare medicinală foarte mare și de un renume universal neîntrecut.

Apa minerală de „RÉPÁT” se întrebunțează ca medicamentu cu cele mai strălucite succese în contra conturbărilor de mistuire, în contra stărilor catarhalice a stomacului și a organelor respirătore, în contra maladiilor rinichilor și a beșiceii etc., are un efect admirabil la secrețiunea udatului și este recunoscută ca remediu solvator neprețuibil.

Celū mai curatū și binefăcătorū productū naturalū.

Ca borvizū adecă beutū cu vinū.

nu se pôte compara acéstă apă escelentă cu nici o altă apă minerală a continentului.

Șampagnulū apelorū minerale.

Conformū ordonanței înaltului ministerū de interne No. 5891/VIII din anulū 1890, apa minerală de Répát este supraveghiată ca apă medicinală după prescripțiunile legilorū sanitare.

Veritabilitatea apei se constată prin aceea, că dopulū sticlei trebuie să fiă însemnatū cu: „K-impér Répát”. Decī se rógă a se observa acéstă spre evitarea falsificărilorū prin alte ape inferioare.

Apa minerală de „RÉPÁT” se găsece în calitate prospătă și veritabilă în depositulū subsemnatului; asemenea și în farmacii, în cele mai multe băcănii și în tôte birturile mai notabile.

Cu totă stima

Administrațiunea isvorului Josef György,

Brașovū, Strada Michail Weiss (ulița poștei) No. 12.

662,50—35

Mersulū trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de statū r. u. valabilū din 1 Octomvre 1891.

Table with multiple columns and rows showing train schedules and fares between various stations like Budapesta, Predealu, B. Pesta, Arad, Teiuș, Copșa mică, Sibiu, etc. Includes sub-sections for different routes and specific train types.